MuHKWCTapCTBO NPOCBETE, HAYKE M TEXHONOLIKOT pa3Boja
APYWITBO MATEMATWUYAPA CPBUJE

ONWTHUHCKO TAKMWYEHHE U3 MATEMATHEE Y4eHHKa OCHOBHMX WWKONa
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Vil pazpen
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1. Peww jegHaunHy |—— 2 =2

2. MNpaewnxa TpocTpada npuama ABCAB,C; ocHoexe mewye 10cm npe-
ceveHa je ca paeHu ogpefeHom Taukama A, B w . AKo je noBplIMHA
npeceka jenHaka 60cm’ ogpean 3anpemuHy Npuame.

3. [lpeeHa kouka je obojeHa cnoma, 3 2aTMM WCEYEHA Ha JefHake Mane
KOLKe (X Hajmarse 27). Ha KoNWKO je Manux KOLUKK MCeYeHa BENUKa
KOLKa aKO Ce& 3Ha Ja mefjy Manum KoLKaMa WUMa WCTO TOMWUKOD KOUKW
ca jeaHoMm oBOojeHOM CTPaHOM KOMWKO W OHMX KOO KOJWX HWjedHa
CTpaHa Huje obojeHa?

4. Tauke A, B w C cy ca WCTe CTpaHe NpojekuMjcke PABHW W OF He Cy
yoarkene pegom Jom, 17cm u 27cm. JysmHa TexmwHe gyxn AD
Tpoyrna ABC je 25cm. Ogpegw oy#wHy npojekumje gysu AD Ha Ty
NpojEKUMCKY paBaH.

5. 36up 12 paznuuuTux npwpogHux Gpojeea je 83. [okaxm pa je
npow3eog Tvx Bpojesa gemsue ca 420.

Vill PASPEQ

MNpuzHagaT™ CEAKW TAYAH NOCTYNAK KOjW cé paznnkyje o Kkby4a. bogosarme
NPUNAroANTA KOHEPETHOM HAYWHY PelUaBatha.

1. (MN 48/1) CpefueareMm pobujamo

SIE_H =2 (5 noexa). Caga je 5::13:2

5x=13
==2 (10 noexa; 0 2k0 Ce HaBege camo jegHa moryhHocT), opgakne jex =5

WA

MM X = -_:: (5 noena). s

2. Heka je D noguoxje Hopmane w3 G, Ha AB. Tpovrao ABC je g, .44“
AB.C.D

jBOHAKOKDAK W HErOEa NOBPLIKMHA je —l = a0, B

opakne je (0 = 12em (5 noena). Tpoyrao (DG, je npasoyrnu u

gamu 0P = (0P + CC2 Kako je CD BMCMHA jEOHAKOCTRAHW- ,

y€or Tpoyrna To je ED:S—Ji:m. a ogame je CC.:JE_EIUH A ‘
(10 noera). 3anpeMiHa NpKaMe je ?5-\1"2_31:[113 (5 moexa). . g
3. Bpoj manux Kouku mopa Guti ky6 Npupogkor Gpoja. Heka je n® Bpoj Manmx Koukw.
Tapa je Gpoj koukw Gez wjegHe ofojere ctpane (n = 2)° (5 noexa), a Gpoj KoUKk ca
jepHom cbojesom cTpasom G6n - 2) (5 noena). Cnegu a je (n - 21 = 6{n - 2)%, opakne
jen=2=46T.n=E8(8 noena). Bennka kouka je mceuena Ha B° = 512 mamax koukn (2
noeHa).

4. (MN 49/2) Heka cy 03HEKE Kao Ha
cnvye. Taga je A4y = 7cm, BBy = 17cm,
6 = 27cm, AD = 25cm. YeTeopoyrao
BEWC,C je Tpamez (BB, || CC1) ma je
OyEHHA Cpere NuHje D0, = 22om (7
noeHa). “Yeteopoyrac  ADDWL e
NPaBoyrnKd TPanes, a Jy#WHa TPaseHe
NpojekLWje  jegHaka je  cTpaHuLn
Tpanesza Ay MNMpusedom TMuTaropuse
TEOPEME HA  NpPaEoyrnA  Tpanes
MIPDAYYHABAMO O3 j& Oy#MHA Tpasede
npojesudje L0 = ADF = (DDy = AA)
(10 noewa), 1j. 4,0y = 20cm (3 noexa).
5.420=3-4.5. 7. NpeTnocTaeMme 03 WWjegad og 12 gatwvx Gpojesa uuju je 3bup 83
HHjE femiE ca 3. MuHamym wuxosor 30vpaje 1 +2 +4+5+7+8+ 10+ 11 +13 +
14+ 16+ 17 = 108 > 83. Cnegw ga Hekw of 12 Gpojesa mopa OGuTH gensMe ca 3, naje u
M08 NPOW3BOM Nercke ca 3 (4 neexa). Avanordo dopmupajyfin nocefino MuHEMyMe
36upoBa BPOojEBa KOjW HWCY AemMBEN Ca 4 [96) (4 noeHa), Koji HUCY BekHen ca 5 (90) (4
noexa) ¥ Gpojesa Koju HICY DefbMEn ca 7 (84) (4 noexa) sakmyuyjemo fa Gap Heku og
Gpojeea mopajy GuTH gemsuen ca 4, ca 5w ca 7. Jakne, npou3sog je genve ca 3, 4, 5u7
na je nesue v ca 420 (4 noewa).




